

# 众赢免费计划软件APP

EMCm7DuGMf9IBRLV

众赢免费计划软件APP媒体:美元指数暴跌 特朗普或创 " 尴尬 " 的百日执政新纪录

财联社4月26日讯 (编辑 潇湘) 特朗普可能又创下了一个“尴尬”的“百日执政”新纪录……

根据可追溯至 尼克松 时代(当时美国放弃金本位制、转向自由浮动汇率时期)的数据显示,美元指数有望创下半个多世纪以来美国总统任期头100天的最差表现。

统计显示,从1月20日特朗普重返白宫到4月25日,美元指数已累计下跌了近9%,料将创下1973年(尼克松开启第二任期之年)以来总统任期前100天的最大跌幅。

近几十年来,在美国总统上任的头100天,外汇市场上一直以美元走强为典型标志,从1973年尼克松开始第二个任期到2021年拜登上任,总统执政头百天的美元平均回报率接近了0.9%。

但在今年,特朗普显然成为了美元多头的噩梦——其反复无常的关税政策和对美联储独立性的恐吓威胁,促使投资者大量抛售美元资产,在加剧美元跌势同时也推高了黄金及其他非美货币汇率。

自特朗普再次就任以来,欧元、瑞郎和日元兑美元汇率涨幅均超过了8%。

事实上,回顾过去50多年的历史,美元在总统任期头百天跌幅,与眼下最为接近的可能就是1973年的“尼克松冲击”之时。

图为过去50多年的历史,美元在总统任期头百天涨跌幅

1971年8月,美国尼克松政府宣布放弃“金本位制”,实行黄金与美元比价的自由浮动之后,布雷顿森林体系正式解体。1973年3月因美元贬值,再次引发了欧洲抛售美元、抢购黄金的风潮。西欧和日本外汇市场不得不关闭了17天。经过磋商最后达成协议,西方国家最终放弃了固定汇率制,实行浮动汇率制。至此布雷顿森林货币体系完全崩溃,从此也开始了黄金非货币化的改革进程。

而近来全球抛售美元资产以及抢购黄金的浪潮,与当时显然也有颇多异曲同工之处。

蒙特利尔银行资产管理公司董事总经理Bipan Rai指出,美元作为全球储备货币的地位建立在对美国制度的信任、低贸易壁垒和可预测的外交政策之上。而如今,这些基础已出现明显松动,全球资产配置趋势正发生不利于美元的结构性的转变。

特朗普对美联储主席 鲍威尔 的评论——尤其是他威胁要解雇鲍威尔,近来也格外让投资者感到忧心,并加剧了对美联储独立性的担忧。即便特朗普本周态度已有所软化称,他无意解雇鲍威尔。

瑞银集团目前已经在不到两个月的时间里第二次下调了美元预期。该行分析师表示,美元的表现取决于中美贸易谈判的结果,而最近几周的贸易对峙显然没有取得太大进展。德意志银行本周也警告称,未来几年美元将出现结构性下跌趋势,这可能会使美元兑欧元跌至十多年来的最弱水平。

根据美国商品期货交易委员会数据,截至4月15日当周,对冲基金和资管机构持有的美元净空头头寸达100亿美元,创2024年10月以来最大看空规模。上述机构投机者正集体押注于美元将继续贬值。

延伸阅读

特朗普重申和中国关系好:让中方来谈吧 签"特殊协议"

特朗普又双叒双“眨眼了”。

当地时间4月23日，这位美国总统在白宫椭圆形办公室表示，他的政府可能会在“未来两到三周内”公布对一些贸易伙伴的新关税金额，“可能包括中国”。

据现场视频和香港《南华早报》，当天被问及“多快”会降低对华关税时，特朗普回答声称：“这取决于中国。”此前，他曾公开表示，他“乐观”认为能够“相当迅速地”与中国达成一项协议。

紧接着，特朗普开始一些“美国被欺诈、掠夺”之类的陈词滥调。他声称：“我们有一个非常、非常伟大的国家叫美国，多年来一直遭受掠夺……实际上，我们被世界上几乎所有的国家掠夺，无论是友邦还是敌国都来掠夺我们。但那些日子将一去不复返了。”

随后，特朗普吹嘘称，“有90个国家”正排队与美国进行关税谈判。

“他们所有人都想达成交易，我们也会达成交易，但这些交易将会是公平的交易，”特朗普继续“卖惨”，声称美国每年都会有巨额亏损，“没有哪个国家像美国这样”。他还宣称，因为他的大规模关税政策，现在美国“几乎收支平衡了，甚至可能还要好一些”。

特朗普表示：“未来两三周内，我们将确定（关税）数额。我们目前正在与很多国家打交道。”

当被问及这是否适用于中国时，特朗普回答说，“可能适用于中国”，但同时称，“也许我们会达成一项特殊协议，我们会看看结果会怎样。现在（对华关税）是145%。这个比例非常高。”他补充说，美国希望设定一个“公平的价格”，并埋怨中国对美国“非常不公平”。

特朗普23日表示，可能将修改对华关税数额 视频截图

采访中，有记者询问道：“中美之间有过直接接触吗？”特朗普回答称：“当然，每天都有。”

他没有展开进一步说明，只是一味地敦促中方主动访问华盛顿。“我希望我们能达成协议。否则，我们会设定一个价格。我希望他们能来，他们可以参与其中。但如果他们不来，也没关系。”

最后，特朗普重申，他和中国“关系很好”，“毫无疑问，我们与中国一定会相处融洽”。

对于中美关税谈判，外交部发言人郭嘉昆4月23日表示，如果美方真的想通过对话谈判解决问题，就应该停止威胁讹诈，在平等、尊重、互惠的基础上同中方对话。一边说要同中方达成协议，一边不断搞极限施压，这不是同中方打交道的正确方式，也是行不通的。

特朗普23日在白宫回答记者提问 推文截图

特朗普发表上述言论之前，23日稍早时候，美媒《华尔街日报》也放风称，特朗普政府正考虑大幅下调对华关税，削减幅度可能超过一半。消息一经发布，美国股市迅速提振。

报道援引知情人士的话称，美国对华关税可能将降至约50%至65%这一税率区间。据透露，特朗普尚未作出最终决定，目前有多个选项正在考量中，包括对华采取一种“分级征税”的方案。

《南华早报》提到，受此消息以及特朗普放弃解雇美联储主席鲍威尔的影响，美国股市当天上涨。道琼斯工业平均指数和标准普尔500指数收盘均上涨逾1%，纳斯达克指数上涨逾2.5%。

特朗普对全球高举关税大棒，并多次“朝令夕改”：先是对全世界挑起关税战争，在全球股市巨震后又突然暂停“对等关税”90天、同时对准中国。此后，特朗普多次上调对华关税。美国对华关税从最开始20%，到54%，再到104%、125%，再到最近的145%。

中方予以坚决反击。4月9日，中方宣布反制措施，原产于美国的所有进口商品的加征关税税率由34%提高至84%，并已于4月10日12时01分起正式生效。11日，中方宣布对美关税由84%提高至125%。中国商务部同时指出，美方畸高关税已沦为数字游戏，如继续，中方将不予理会。

对于当前中美关税对峙僵局，有美媒将这场关税大战比喻为“眨眼游戏”（也称“胆小鬼游戏”），认为谁熬不住先“眨眼”，即为输家。显然，特朗普“先眨眼了”，还眨了好几次。

短短几天内，特朗普不止一次软化对中国进口产品的态度。

4月17日，特朗普被问及所谓“与中方正在进行的谈判”事宜时称，他相信与中国达成协议还有“充足的”时间，并预计最终会取得成果。“我认为在接下来的三到四周内，或许整个谈判就能完成。”

数日后，22日，美国财政部长贝森特被爆向投资者承认，眼下中美关税对峙僵局“难以为继”。同日，特朗普表示，在关税谈判期间他不会对中国采取“强硬手段”，并“乐观”认为能够“相当迅速地”与之达成一项协议，“大幅下调”对中国进口商品加征的145%巨额关税。

特朗普22日说，不会对华强硬 视频截图

希腊前财长亚尼斯·瓦鲁法基斯此前告诉观察者网，特朗普将关税武器化，绝非简单的美中对抗或美欧博弈。其本质是美国统治阶级为维系自身权力、强化全球霸权地位而采取的主动策略。

他提醒道，“若这种策略需要以美国民众承受重大代价为前提，他们仍会毫不犹豫地推进。因此，我要给中国朋友们的忠告是：切勿误判形势，认为当美国自身痛苦达到临界点时，特朗普政府就会退缩。”他强调，只有当美国统治阶级承受的代价足够惨重时，政策才会转向——这才是决定事态发展的终极标准。

瓦鲁法基斯同时指出，若特朗普政府执意闭关锁国，中国正获得历史性机遇：通过构建服务全人类的多边机制，不仅能削弱新冷战风险，更能争取全球南方支持，甚至可能推动欧洲避免陷入被战略忽视的困境。

他表示，“这是中国掌握的战略主动——用多边主义对冲美国单边主义，既避免新冷战升级，又重塑全球治理格局。这步棋下好了，将彻底改变世界权力平衡。”

168飞艇开奖官网开奖记录

澳洲幸运5官方开奖网

澳洲幸运五开奖号码查询168

澳洲幸运5官网开奖记录168

168澳洲幸运5开奖结果号码

幸运168飞艇计划全天

一分快三三期必中口诀

澳洲幸运5官方开奖直播

澳洲幸运5开奖官网开奖结果查询

澳洲10公式图

澳洲幸运10是正规的吗

澳洲10开奖直播澳洲

加导师做计划赚钱

澳洲10在线人工计划

168澳洲彩10开奖结果

北京k10赛车下载app

澳洲幸运10开奖结果历史

澳洲10计划徽七五二四六零五

澳洲5历史开奖记录官方号码